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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a patra după Rusalii 

  
 
 
 
 
Cuvântul Meu lucrează peste pământ odată cu rostirea lui, și așa își mărturisește obârșia 

și puterea sa cerească și împlinirea sa pentru care el este rostit. 
Eu sunt Cel ce sunt, Eu sunt acest cuvânt, Eu sunt izvorul din care el curge și își lucrea-

ză împlinirea sa. Eu sunt Domnul Iisus Hristos, Cuvântul lui Dumnezeu, iar lucrarea Mea 
este cuvântul și împlinirea lui. Am pe România de țară a venirii Mele cuvânt peste pământ 
acum, la sfârșit de timp, iar dacă o am a Mea pe ea, o, cum să-Mi pot opri cuvântul Meu de 
peste ea și lucrarea lui împlinitoare? 

Te are Domnul de țară a Sa, România Mea. Tu ești bucuria Mea și bogăția Mea de pe 
pământ, ești comoara Mea dulce și dragă, iar dacă ești comoara Mea Mi-e inima la tine me-
reu, ca și cuvântul inimii și îți gătesc cu el slavă mare cât slava Mea, căci Eu sunt slava ta și 
sunt în mijlocul tău de șaptezeci de ani de când te înfășor în cuvântul Meu, care grăiește 
peste tine mereu, mereu și tot mereu de acum, căci se apropie strălucirea ta și se vor uita la 
tine ca la soare popoarele, odată cu biruința Mea asupra lucrării și servilor lui antichrist, o, 
că am de tăiat pe rând capetele acestui balaur, care batjocorește pe Dumnezeu pe pământ în-
că de la început, încă de la facerea omului, iar acum, la sfârșit, a făcut satana peste tot So-
domă și Gomoră și defilează fără de rușine puterile iadului ieșite deasupra cu totul, iar 
această rușine făcută lui Dumnezeu din partea acestui vrăjmaș spurcat și roșu peste tot, o, 
aceasta Îmi grăbește Mie puterea de biruință și iată-Mă mânuind sabia cuvântului față în față 
cu satana asupra lumii oamenilor ca să-i facă el diavoli pe toți, dar nu, satano, nu. Te voi 
opri cu luptă dreaptă și te voi rostogoli în prăpastia de foc, în care-ți este hărăzit locul prin 
cuvânt așezat în Scripturi ca să fie împlinit peste tine, că iată până unde dai să ajungi! O, dai 
de Mine, și nu știi ce faci prin toată stricăciunea pe care o scoți din iad ca s-o așezi peste cei 
de pe pământ. Îți ies înainte cu oștirile cerești și vei fi aruncat în foc, precum este scris de 
cel ce pârăște pe toți la Dumnezeu ziua și noaptea și îi mărturisește ai lui, dar iată ce-ți spun 
acum: 

Omul este zidit de Dumnezeu după chipul și asemănarea Sa și n-ai cum să scapi din 
mâna Celui Care l-a zidit pe om odihnă a Sa, și iată-Mă față în față cu tine și ești prins în 
fapt cu multul cu tot planul tău negru asupra sufletelor oamenilor ca să-i faci tu diavoli pe 
toți ca și pe tine. Eu însă vin și-Mi cercetez facerea și te găsesc umblând la moștenirea Mea 
și-ți scriu condamnarea cea veșnică și îi eliberez pe oameni din cursa întinsă de tine asupra 
lor pe tot pământul pe unde tu îi așezi să-ți facă minuni cu mâna lor și să-i încânți spre ele ca 
să-și piardă puterea sufletului și să te slujească orbește ziua și noaptea prin păcat lucrat, dar 
Eu, Iisus Hristos, îți ies în cale cuvântând faptele tale diavolești și așezându-Mă să rostesc 
peste ele și să spun: „Sfârșitu-s-au!”, și se vor sfârși la cuvântul Meu și-Mi voi răscumpăra 
din păcat făptura mâinilor Mele și a Duhului Meu dătător de viață. Și precum l-am zidit pe 
om din pământ curat și botezat în apele facerii cerului și a pământului, tot așa voi lucra și 
acum și voi ridica omul din mlaștina păcatului negru, în care tu l-ai împins și l-ai împotmolit 
de tot, iar rușinea ta nu va fi măsurată, ci va fi condamnată la foc odată cu tine, căci foc este 
păcatul, și moarte este el, dar Eu sunt Cel ce înviez toți morții mici și mari câți sunt de învi-
at, iar tu vei trece la locul pregătit de Dumnezeu pentru dușmanul Său ivit pe pitite în rai ca 
să încurci mersul cu Dumnezeu al omului zidit de mâna Mea la început și ca să clatini odih-
na lui Dumnezeu. Auzi? 
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Fiecare se culcă așa cum își așterne, fiecare primește după faptă, așa este la sfârșitul 
mersului, dar Eu am grijă de tine, România Mea, și iată-Mă aici, pe meleagul tău, judecân-
du-Mă cu antichrist, cu satana cel bătrân în rele, și-Mi scriu cartea cuvântului Meu pe vatra 
ta și se cheamă ea cartea judecății vrăjmașilor Mei, a furilor, a înșelătorilor, a celor care s-au 
rușinat cu Dumnezeu, cu acest cuvânt al Meu de la sfârșit de timp, o, și ce vor face, oare, și 
unde vor găsi să se ascundă slujitorii turmei bisericii Mele care n-au deschis venirii Mele 
cuvânt peste pământ? Dar Eu am trecut pe deasupra și i-am așezat înaintea Mea cuvântându-
le lor lașitatea și nepăsarea și necredința și huzurul în care trăiesc fără păsare de viața tur-
mei, că iată, rușine mare va cădea peste fața lor curând, curând, căci cuvântul Meu cel de 
șaptezeci de ani va lumina în lung și în lat pământul și regii și stăpânii mari și mici, și po-
poare de peste tot își vor da unii altora vestea cea dulce a bucuriei care vine să umple lumea 
cu slava lui Dumnezeu, cu frumusețea care nu se suie la mintea omului, cu duhul care se va 
împărți fără de măsură ca să fie din destul, precum este scris, și vor fi întrebați păstorii Ro-
mâniei, care au tăcut atâta vreme cu lumina Mea ascunsă sub obroc, o, că n-au dat să răs-
pundă celor ce întrebau și vor tot întreba de locul și cuvântul Meu pe meleagul român. 

A venit papa de la Roma, a venit în România cu mulți ani în urmă și și-a trimis slujitori 
să-i ducă lui cuvântul Meu și istoria lui de aici din România și ar fi dorit să poată vedea, să 
poată afla mai mult, dar n-a fost să-i fie deschisă vreo cărare, vreo vorbă cu care să i se răs-
pundă din dreptul păstorilor bisericii din România. 

A venit patriarhul rușilor să afle istoria cuvântului Meu, care ajunge peste tot ca vântul 
care bate și duce vestea în lung și în lat, o, și nici acesta n-a primit răspuns pentru căutarea 
lui, și a plecat nedumerit, dezamăgit întrebându-se „De ce așa?” 

Vor veni și vor tot veni mulți și tot mai mulți, o, și nu pot păstorii României să pună 
capac peste izvorul cuvântului Meu cel de șaptezeci de ani așezat în cartea sa când el vine 
din cer ca să fie cules și așezat pe cale spre marginile toate. 

O, cum vor purta mai-marii bisericii neamului român rușinea nepăsării prin care au tă-
cut atâta vreme față de izvorul Meu de cuvânt, care curge din tronul lui Dumnezeu peste 
pământ, precum este scris? 

Pata cea neagră de pe fața bisericii, după adunătura de la sinodul din Creta în jurul pa-
triarhului cel cu nume mare și care și-a vândut sufletul și s-a dat cu potrivnicul lui Hristos și 
joacă după cântarea lui antichrist, care lucrează prin oamenii bisericii ca să fie crezut de 
gloatele neștiutoare ale tainelor Mele prin biserică și ca să fie așezat dumnezeu al cerului și 
al pământului acest vrăjmaș, o, această pată cum va putea fi ștearsă? 

Iată ce a făcut acest vrăjmaș cu numele de antichrist, vrăjmaș venit de pe meleaguri fără 
Dumnezeu! Iată, a făcut război în țara vecină României, încumetându-se să răstoarne pe păs-
torii veghetori ai credinței din străbuni și să fie aceștia depărtați de la altare pentru ca să fie 
așezați slujitori ai lui antichrist în haine de păstori de biserică și au schimbat aceștia sărbă-
toarea Crăciunului și sărbătorile sfinților din calendarul strămoșesc și s-au dat cu păgânii cei 
fără de sfinți și fără de credință, și iată câtă suferință și cât război cu plată dureroasă îndură 
acum această țară atacată din plin de lepădare de credința cea din strămoși, căci sfinții ceru-
lui se răzbună pe neorânduiala care a lovit legea bisericească strămoșească, și iată războiul 
cel pentru credință, și nu știu cei de pe pământ lupta între întuneric și lumină, îngerii lui 
Dumnezeu cu îngerii lui satana, o, și cine poate acum să spună: „Ajunge!” 

O, țara Mea de azi, ca și la începutul facerii a Mea, te am de la Tatăl să fii cărare de ve-
nire a Mea cuvânt pe pământ și să Mă vestesc până la margini luminând lumea cu slava cu-
vântului Meu. Oamenii bisericii, la fel și cei care s-au agățat pe scaune cu funcții mari peste 
țară ca să-i sugă vlaga, o, așa și păstorii care trebuie să păstorească turma, să mângâie, să 
arate calea mântuitoare, așa fac și aceștia, cer de la cei de jos, de la cei ce au puțin și iau tot 
de la ei, și trăiesc în lux mai-marii bisericii, iar turma nu mai este formată din fii, ci numai 
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din argați, căci fiii ar fi să fie scutiți de dajdie precum este scris, dar cum să poată păstorii 
așa ceva, cum, când te murdărești pe degete de miere și-ți tot vine să sugi dulceața de pe de-
gete, iar păstorilor le este rușine să adeverească celor care întreabă despre cuvântul Meu și 
despre obârșia lui? 

Fac pomană cei săraci pentru cei bogați. Se ia de la cei care au puțin și se strânge și se 
dau pomeni și sporuri și pensii mari pentru cei care nu cheltuie nimic din munca lor, ci nu-
mai din strânsura de la cei săraci, de la care se strânge pentru cei bogați. Așa este cu cei din 
sfatul țării și așa este și cu cei din fața turmei creștine, o, și ajunge la cer nedreptatea aceas-
ta, și i-aș ruga pe acești hrăpăreți să se deștepte cu o clipă mai devreme până să-i ajungă din 
urmă plata cea dreaptă și le-aș spune lor să se uite și spre cer, să încerce și cu Dumnezeu, 
căci Domnului nu-I este plăcut cum sunt ei, despărțiți atât de mult, atât de mult de Dumne-
zeu cu viața lor. 

Luați și din cer, voi, cei care ați ajuns în față pe scaune de stăpânire peste țară, sau pe 
scaune de păstori de biserică! Luați și din cer sfat și lucrare pentru voi, nu numai de pe pă-
mânt unii de la alții, nu numai în placul lui antichrist să tot lucrați cu știre sau fără știre ceea 
ce lucrați. O, e mult prea frumoasă calea și viața creștinească, dar voi nu dați s-o cunoașteți 
și să-i simțiți gustul și parfumul ei cel sfânt. Puneți-Mă la încercare ca să vedeți ce dulce es-
te cu Dumnezeu pe pământ, și ce amară v-a fost viața departe de voia Domnului până acum, 
și cu atâtea greșuri zi după zi. Lui Adam îi plăcea în rai, dar nu și cu Dumnezeu pentru pașii 
lui. O, așa sunteți și voi, vă place între bunătăți și ranguri, dar fără Dumnezeu în umbletul 
vostru, căci nu se poate și cu Dumneeu și cu satana, nu se poate cu doi stăpâni, nu se poate, 
fiilor rătăciți de Dumnezeu și rătăcitori pentru semenii voștri. 

Vă mustru cu mare iubire, fiilor mai mari și mai mici pe funcții peste turma creștină și 
peste țară. O, nu mai sugeți vlaga săracilor! Opriți-vă de la acest păcat strigător la cer! Ați 
întins mâna și după împrumuturi de la străini ca să vă cumpărați susținătorii care să vă țină 
pe funcții în vârf, dar acești susținători ai voștri nu știau și nu știu ce necazuri pregătiți peste 
ei. 

O, cum să vă scape Domnul acum de plata faptelor voastre? Iată ce înșelător este ma-
mona, acest diavol, banul! O, veniți-vă în fire și căiți-vă! Sprijiniți-vă țara și neamul acum, 
în al unsprezecelea ceas, ca să nu cadă în neputință poporul român, ca să nu fie disprețuit de 
cei din jur, fiilor! Puneți umărul să reparați statul pe picioare al neamului român! Eu, Dom-
nul, vă rog și vă cer aceasta, și fi-va să-și arate puterea sa cuvântul Meu de peste voi. Amin. 

Am grăit cu păstorii turmei creștine și cu mai-marii neamului creștin și român, că nu 
toți românii duc viață de creștin, o, dar va fi creștină România, nu numai prin botez, ci și 
prin viață creștină, și care îi va fi de ocrotire și de slavă din cer coborâtă peste ea pentru ale-
gerea ei de la Dumnezeu acum, la sfârșit de timp. 

Și cobor acum cuvânt de binecuvântare și de pace din cer peste țara Mea de azi, o, și te 
voi păstra tot timpul sub slava cuvântului Meu ca să lucreze el pentru tine clipă de clipă, țara 
Mea. Auzi tu? 

Iar celor ce stau de veghe pentru soarta și însănătoșirea ei le trimit tot timpul puterile 
cerești de sprijin pentru ei și lângă ei, căci apele sunt tulburi și trebuie veghe din cer peste 
țară și peste cei cu veghea peste ea. Amin. 

O, fiilor din cetatea cuvântului Meu, pace vouă, fiilor, și voi grăi cu voi și pentru voi în 
ziua care urmează după aceasta ca să vă însuflețesc, numai să luați voi de la Dumnezeu pen-
tru voi, că am de lucru cu voi, și v-am numit mâinile și picioarele Mele pe voi, o, și vă voi 
da povață însuflețitoare și voi sufla cu ea peste voi ca să știți voi că tot ceea ce nu puteți voi 
pot Eu, poate Dumnezeu prin voi, iar voi veți putea prin El, veți putea pentru Dumnezeu, 
veți putea mereu, o, fiilor. Amin, amin, amin. 
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